嶺東技術學院九十三學年度碩士班招生考試試題

統計學           (可使用計算機
1. 【25%】有一機率函數為：
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2. 【25%】Ａ公司生產的烘乾機每月市場的需求量變化很大。根據過去數年的統計資料，   該公司生產的烘乾機每月市場需求的機率分配如下：
	需求台數
	200
	300
	400
	500

	機率
	0.1
	0.3
	0.4
	0.2


❶（10%）若該公司每月的生產量等於每月需求量的期望值，則該公司每月生產多少台烘乾機？
❷（15%）若每台烘乾機的生產成本為3000元，售價為5,000元，且該公司於上個月賣出340台烘乾機，試問該公司上月份的盈虧為何？

3. 【25%】觀察8位病人經服用藥物後體內免疫細胞指數增加情形得下列資料：
	病   人
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	未服用
	1.56
	1.52
	1.52
	1.49
	1.56
	1.60
	1.59
	1.56

	服用後
	1.60
	1.68
	1.75
	1.64
	1.79
	1.78
	1.75
	1.77


服用後(X)、未服用(Y)，設定服用前後的差異為Di=Xi-Yi
❶（15%）請檢定此藥物是否能有效增加免疫細胞。

❷（10%）在❶中你必須有何假設？

4. 【25%】若要分析豬肉的需求與其價格的關係時，

❶（10%）請問如何利用回歸分析來分析之？

❷（15%）承❶，若以相關分析來分析，則有何異同？

【附表在第2頁及第3頁】
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